

دروگا عذرخواهی کرد

گواردیولا: کار ما سخت تر شده است

دیگر باید باستین شواین اشتایگر را یکی از بهترین‌های فوتبال آلمان دانست . شواین در جام جهانی ۲۰۰۶ به عنوان یک پدیده جوان به دنیای فوتبال معرفی شد . هیچ کس فکر نمی کرد زمانی غیبت این بازیکن به معضل بزرگی برای بایرن مونیخ و حتی تیم ملی آلمان تبدیل شود . حالا دیگر وقتی شواین در ترکیب بایرن با تیم ملی آلمان قرار نمی گیرد، غیبت او کاملاً به چشم می آید. در چند بازی اخیر بایرن، شواین به دلیل مصدومیت نتوانست تیمش را همراهی کند. امروز گلینزمن باید خوشحال باشد زیرا می تواند بعد از چند بازی دوباره هافبک جوان خود را در ترکیب تیم قرار دهد. شواین اشتایگر در بازی امروز بایرن-سقباسل مونشن گلاباخ دوباره به ترکیب تیمش بازمی گردد. او برای حضوری موفق دربازی حساس امروز انگیزه‌های زیادی دارد.

گفت و گوی وب سایت بایرن با شواین اشتایگر در درزبل بخوانید:
مصدومیتتان کاملاً برطرف شده است؟
- بله. از پنجشنبه در تمرینات تیمی شرکت کرده‌ام و هیچ مشکلی نداشته‌ام. برای بازی امروز کاملاً آمده‌ام.

در ترکیب اصلی قرار خواهی گرفت؟
- هنوز نمی دانم. این بستگی به نظر گلینزمن دارد. البته هفته گذشته او به من گفت که برای بازی شنبه روی من حساب کرده است.

پس با آمادگی کامل امروز شما را در میدان خواهید دید؟

- اگر بازی کنم، سعی می کنم بهترین عملکردم را ارائه دهم. این روزها همه بازیکنان بایرن کاملاً آماده‌اند برای بازی. ما به ترکیب اصلی باید خودم را به خوبی نشان دهم.

بایرن در این فصل شروع چندان خوبی در رقابت‌های پوندس لیگا نداشت. علت این مسأله چه بود؟

- خب ما تقریباً در شرایطی کاملاً متفاوت نسبت به فصل گذشته یا به رقابت‌های فصل جدید گذاشتیم. راستش را بخواهید من شخصاً انتظار چنین شروع ضعیفی را از بایرن داشتم. به هر حال خیلی چیزها در بایرن تغییر کرده بود. از کادر هدایت گرفته تا محل

پپ گواردیولا که از ابتدای این فصل هدایت آبی‌واتاری پوشان پارسلونا را به عهده گرفته است با رساندن تیمش به صدر جدول لالیگا و درخشش شاگردانش در جریان رقابت‌های لیگ قهرمانان اروپا اکنون به مریی محبوب کاتالان‌ها تبدیل شده است و هیچ کس افسوس رفتن ریکارده را نمی خورد. ستاره سابق پارسلونا که پیش از این هدایت تیم

مهاجم ساحل عاجی تیم چلسی از تماشاگران تیم دسته دومی بورنلی عذر خواهی کرد. دیدیه دروگبا به خاطر حرکاتی که چهارشنبه شب گذشته مقابل تماشاگران تیم رقیب در جام اتحادیه انگلستان انجام داد، مجبور به پوزش شد. دروگبا در این باره گفت: وقتی با گل من تیم چلسی در بازی جام اتحادیه از بورنلی پیش افتاد، مقابل هواداران تیم حریف حرکات نادرستی انجام دادم که باعث تحریک آنان شد. او عنوان کرد: باید اعتراف کنم رفتار من نادرست بود و به این خاطر عذر خواهی می کنم. دروگبا امیدوار است به خاطر این حرکات از سوی اتحادیه فوتبال انگلستان جریمه نشود. در این دیدار ۲ تیم در وقت قانونی به تساوی یک بر یک رسیدند اما در ضربات پنالتی چلسی با نتیجه ۵ بر ۶ شکست خورد.

جوانان این باشگاه را بر عهده داشت در مورد حساسیت رقابت‌های پیش رو و شناسن‌های تیمش گفت : فکر می کنم باید خیلی مراقب باشیم. همه فعلاً ما را تحسین می کنند اما باید بشدت حواسمان را جمع کنیم چرا که اگر در بازی‌های بعدی کمی بلغزیم کارمان تمام است. گواردیولا معتقد است جایی برای استراحت بازیکنان وجود ندارد و کسی نباید فکر

شواین اشتایگر در گفت وگو با وب سایت بایرن

من عاشق فوتبالم



موفق در لیگ قهرمانان داشته باشیم . بایرن توانسل حضور در مراحل پایانی این رقابت‌ها را دارد .
در این فصل مصاحبه‌های زیادی را از شما خوانده‌ایم. اکثر سوالات تکراری بوده‌اند. اینکه بایرن چه اهدافی دارد و یا قصد

موفق در لیگ قهرمانان داشته باشیم .

بایرن توانسل حضور در مراحل پایانی این رقابت‌ها را دارد .

در این فصل مصاحبه‌های زیادی را از شما خوانده‌ایم. اکثر سوالات تکراری بوده‌اند. اینکه بایرن چه اهدافی دارد و یا قصد

فردیناند حامی قانون جدید فیفا



قوانین جدید فیفا در زمینه دوپینگ، فوق ستاره‌های جهان فوتبال را به اندازه ورزشکاران المپیک محلود می کند و فردیناند با این موضوع موافق است : « به نظر عادلانه می رسد. اگر این امر سطح ما را به اندازه سایر ورزشکاران بالا بیاورد یا آن موافق هستم . ما غالباً هر چند وقت یک‌بار مورد تست دوپینگ قرار می گیرم. بسیاری از بازیکنان ۳ یا ۴ بار در یک فصل آزمایش می دهند. بنابراین به آن عادت داریم اگر این موضوع به فوتبال کمک کند به راحتی آن را قبول می کنیم .»
ریو در زمینه دوپینگ، گذشته درخشانی ندارد و حمایت وی از این طرح کمی عجیب به نظر می رسد. او ۵ سال قبل به دلیل عدم حضور در تست دوپینگ ۸ ماه محروم شد و مسابقات یورو ۲۰۰۴ را از دست داد : «به جوانان توصیه می کنم که خود را با قوانین جدید وفق دهند. شما باید همیشه برای دادن تست دوپینگ آماده باشید و از قانون پیروی کنید. »

ساجی در دوبی

روزنامه ایووظی در آخرین شماره خود نوشت آریگو ساجی مدیرفوتبال سابق رئال مادرید اخیراً بازی های تیم ملی دوبی را تماشا می کند. این تیم که در حال حاضر توسط دومنک با ننی مریی فرانسوی هدایت می شوند، روز چهارشنبه ساجی را در میان تماشاگران تمرینشان داشت.

طبق نوشته این روزنامه مریی ۶۲ ساله در حال مذاکره بر سر مسائل مالی با فدراسیون فوتبال امارات است. اگر او این شغل را به دست بیاورد، می توان به راحتی گفت تیمی را تحت کنترل گرفته است که شناسی کمی برای راهیابی به جام جهانی ۲۰۱۰ دارد. این تیم پس از ۳ بازی در جریان رقابت های مقدماتی تنها یک امتیاز به دست آورده است. به هر حال این تیم روز چهارشنبه برای دیدار بعدی خود مقابل تیم ملی ایران به تهران پرواز خواهد کرد. باتنی مریی کنونی تیم از سن‌تایمر و پس از استعفاي برونو متسو بر تیمکت مریگیری این تیم نشست.

به نظر می رسد حالا که شناسن این تیم برای راهیابی به جام جهانی کاهش یافته است سران فوتبال این کشور مایلند حضور قدرتمندی در جام خلیج که ژانویه برگزار خواهد شد، داشته باشد. امارات تنها در جام جهانی ۱۹۹۰ ایتالیا حضور داشته است و پس از آن دیگر موفق به راهیابی به این رقابت‌ها نشده است.

شنبه ۲۵ آبان ۱۳۸۷

۱۶بقرعهده ۱۴۲۹- ۱۵ نوامبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۵۰

دست به ضدحمله بزنند شاید سایر تیم‌ها هم همین طور بازی کنند . به همین خاطر فکر می کنم بهتر است کمی بیشتر مراقب باشیم. وی همچنین اصرار کرد حاضر نیست تا روز بازی نام اعضای تیمش را فاش کند . او توضیح داد : هنوز نمی دانم چه کسی را بازی بدهم . فعلاً قصد دارم روند پیشرفت هر بازیکن را تا روز شروع هر مسابقه مورد بررسی قرار دهم .

کند دیگر آنها راه خود را تا قهرمانی رفته اند . همه باید آماده باشند . وقتی خیزنگاران از او پرسیدند چرا چنین تفکری در ذهنش وجود دارد گفت : ما تیم خیلی بزرگی هستیم و انتظارات زیادی از ما می رود اما در بازی مقابل وایادولید خیلی چیزها را متوجه شدم . آنها در نیمه اول طوری بازی کردند که من فکر کردم موقعیت ما خیلی ضعیف است و همین باعث می شد آنها جوانان این باشگاه را بر عهده داشت در مورد حساسیت رقابت‌های پیش رو و شناسن‌های تیمش گفت : فکر می کنم باید خیلی مراقب باشیم. همه فعلاً ما را تحسین می کنند اما باید بشدت حواسمان را جمع کنیم چرا که اگر در بازی‌های بعدی کمی بلغزیم کارمان تمام است. گواردیولا معتقد است جایی برای استراحت بازیکنان وجود ندارد و کسی نباید فکر

من را دیده اند حرف هایم را تأیید کنند . من شاید برای خرید لباس ماهی یک ساعت هم وقت ندارم . به عنوان مثال برای انتخاب کفش دلخواه بیشتر از ۵ یا ۱۰ دقیقه زمان نمی خواهم . لباسی را که احساس می کنم برایم مناسب است می پوشم ، در همین حد نه بیشتر .
■ اگر به گذشته برگردید باز هم فوتبالیست خواهید شد؟
- اگر صد بار دیگر هم به دنیا بیایم باز هم فوتبالیست می شوم . من عاشق فوتبال هستم . هیچ گاه فوتبال را به چشم سرگرمی و یا شغل نگاه نکرده‌ام . فوتبال همواره بخشی از زندگی من بوده . اگر فوتبال از زندگی‌ام حذف شود دیگر زندگی برایم معنا ندارد.

■ فوتبال برایتان از خانواده هم مهمتر است؟
- زندگی هر کسی به چند بخش مختلف تقسیم می شود. چیزهایی مثل خانواده شغل، عشق و . . . بخش های مهم زندگی هر فرد را تشکیل می دهند. هیچ کس نمی تواند از میان بهترین بخش های زندگی اش مهمترین و یا بهترین را انتخاب کند. هر کدام در جای خود هستند مسلماً خانواده برای من بسیار مهم است، درست مثل فوتبال.

■ تاکنون به این مسأله فکر کرده‌اید که بعد از خداحافظی از مستطیل سبز چکار خواهد کرد؟
- هنوز نمی دانم اما مسلماً هیچ گاه ارتباطم با دنیای فوتبال به طور کامل قطع نخواهد شد. شاید در آینده به عنوان یک مربی در دنیای فوتبال مشغول به کار شوم . راستش را بخواهید بدم هم نمی آید.

■ نسبت به ۱۸ سالگی تان چه تغییراتی در رفتار شواین اشتایگر به وجود آمده است؟
- تا چند سال پیش خیلی عجول بودم و وضع ظاهری خود اهمیت می دهد؟
- خیلی کمتر از چیزی که مردم فکر می کنند. خیلی ها فکر می کنند وضع ظاهری و طرز لباس پوشیدن برای من خیلی مهم است حتی مهمتر از پیروزی و موفقیت در دنیای فوتبال! اما واقعاً این طور نیست. شاید کسانی که خرید کردن

خداحافظی لیورپول و چلسی

از جام اتحادیه

رقابت های فوتبال جام اتحادیه باشگاه‌های انگلستان با شکست تیم‌های مدعی چلسی و لیورپول و حذف ساندلرند در زمین خود پیگیری شد.
در مرحله چهارم این رقابت‌ها و در مهمترین بازی تیم‌های تانتهام و لیورپول در ورزشگاه «ایت هارت لین» شهر لندن و با قضاوت «مایک رابلی» به مصاف هم رفتند که طی آن میزبان سفیدپوش با نتیجه برگل و قاطع ۲بر۴ حریف قدرتمند خود را شکست داد و به دور بعد راه یافت.
در این بازی رومن پاولچنکو در ۲۳ دقیقه برای تانتهام گلزنی کرد.
سنانا کروز در دقیقه ۶۴ از روی نقطه پنالتی و باردسلی مدافع حریف در دقیقه ۶۹ برای بلکبرن گلزنی کردند.

کاسیاس: از شوستر

حمایت می کنیم

با توجه به حذف ناباورانه رئال مادرید از کوپالد ری شایعات در مورد اخراج شوستر به سرعت شدت گرفت. مطبوعات درباره جانشین وی نیز به اظهار نظر و پیشگویی پرداختند . به نظر می رسد این اخبار و شایعات برای بر هم زدن شرایط آرام سانتیاگو رابناشو کافی نبود چون به نظر می رسد نیستلروی بعد از انجام عمل جراحی زانو تا انتهای فصل نمی تواند برای کهبکسانی ها بازی کند.
با وجود این انتقاده‌ها ایگر کاسیاس سنگربان رئال مادرید به دفاع از مریی آلمانی خود پرداخت : «از همان ابتدا با او همراه بودیم و به حمایت از وی ادامه خواهیم داد. از زمان حضورش تغییرات زیادی را ایجاد کرده و به همین دلیل همه پشت او هستند.»

اخیراً صحبت‌هایی میان کالدرون، مباتوویچ، راتول و شوستر صورت گرفته است که به اعتقاد ایگر به جز یک گپ دوستانه چیز دیگری نبوده است : «این ملاقات‌ها درست مثل جلسات معمولی بین مرریان و بازیکنان بوده است. ما قصد داشتیم که برای بهبود شرایط فعلی راهی پیدا کنیم.»

ورزشی

رئیس داوران ایتالیا از مورینیو حمایت کرد

«رنزو اولیویه‌ری» رئیس کمیته مربیان لیگ دسته اول باشگاه های ایتالیا در واکنش به نامه اخیر رئیس لیگ، «آنتونیو ماتاره سه» که همداراری به سرمربیان بود، به حمایت از «خوزه مورینیو» پرتغالی پرداخت.

ماتاره سه، در نامه ارسالی برای سرمربیان حاضر در لیگ سری A باشگاه‌های ایتالیا از آنان خواسته بود هنگام مصاحبه با رسانه های جمعی، مراقب اظهارات خود باشند.

اولیویه ری، رئیس کمیته مربیان نیز در واکنش به همین نامه به دفاع از سرمربی اینتر پرداخته و افزود، ماتاره سه می بایست چنین نامه‌ای را برای رؤسای باشگاه‌ها و بازیکنان فرستاد.

وی اظهارداشت : من در برخی موارد با نظرات رئیس لیگ موافقم ام او ظاهراً قصد صرفه جویی داشته . . . درحالی‌که به اعتقاد من باید نامه مذکور را برای رؤسای باشگاه‌ها و بازیکنان نیز ارسال می کرد.»

اولیویه ری افزود : «به نظر من توجه بیش از حدی نسبت به خوزه مورینیو و تمام کارهایش وجود دارد. در گذشته سرمربیان مثل مارچلو لیبی، جیوانی ترابوتونی و آلبرتو مالسانی هم بودند که همیشه روی جلد مطبوعات قرار داشتند اما حتی آنها هم با وضعیت کنونی مورینیو قابل مقایسه نیستند.»

به گفته وی «هر چیزی که مربوط به این سرمربی پرتغالی باشد، بیش از حد بزرگ می شود.»

لیگ سری A به سرمربیان باشگاه‌ها هشدار داده که اگر نارضایتی و عصبانیت خود بعد از مسابقات را به رسانه‌ها منتقل کنند مجازات سنگینی در انتظارشان خواهد بود.

این اطلاعیه بعد از درگیری مورینیو با یک خبرنگار ایتالیایی در روز یکشنبه که هنگام پخش زنده تلویزیونی رخ داد، صادر شده است.

اکوادور حریف مکزیک نشد

تیم ملی فوتبال مکزیک در دیداری دوستانه مقابل اکوادور به برتری دست یافت.

تیم های ملی فوتبال مکزیک و اکوادور در کشور آمریکا طی یک بازی تدارکاتی به مصاف هم رفتند که در پایان مکزیک با نتیجه ۱بر۲ حریف خود را شکست داد.

در این دیدار ابتدا «آربولدا» در دقیقه ۸ اکوادور را پیش انداخت تا نیمه نخست با همین نتیجه خاتمه یابد. با آغاز نیمه دوم «لوپز» در دقیقه ۵۰ گل تساوی را به ثمر رساند و در دقیقه ۹۰ نیز «توسو» گل دوم تیم «سون گوران آریکسون» وارد دروازه حریف کرد تا مکزیک با یک پیروزی دلچسب را جشن بگیرند.

گفتنی است مکزیک هم اکنون در صدر جدول رده بندی گروه دوم رقابت های انتخابی جام جهانی ۲۰۱۰ در منطقه کونکاکاف قرار دارد. ضمن اینکه اکوادور نیز در مکان ششم جدول رده بندی منطقه آمریکای جنوبی ایستاده است.

ته‌وز هدف جدید رئال مادرید

نام مهاجم آرزائینی تیم فوتبال منچستر یونایتد به عنوان گزینه نخست جذب در فصل نقل و انتقالات زمستانی توسط سران رئال مادرید مطرح شده است.

«برند شوستر» سرمربی رئال مادرید در فصل تابستان اعلام کرد که به یک مهاجم دیگر نیاز دارد و به نظر می رسد در فصل نقل و انتقالات زمستانی به این آرزوهای خود برسد.

در صدر لیست مورد نظر سران تیم پایتخت نشین اسپانیا نام «کارلوس ته‌وز» دیده می شود. علاقه سران رئال به این مهاجم جوان زمانی بیشتر شد که او اعلام کرد نسبت به آینده خود در منچستر یونایتد اطمینان ندارد.

این حرف‌ها در حسانی است که در ژوئن ۲۰۰۸ «آدریان راتوکو» با زبالی‌ها در چند مرحله مذاکراتی را انجام داد. ته‌وز که با ۳۷ میلیون پوند رسماً منچستری شد، هم اکنون با توجه به حضور «دیمتار براتنوف» و «وین رونی» کمتر در ترکیب ثابت تیم «اسرلکس فرگوسن» به میدان می رود و همین مسأله نارضایتی او را در پی داشته است.

«گیلهلم» از کروزیرو، «الکس منیرو» از پالمیراس، «آلن زاگوفن» از رسکا مسکو و «آدم لیاچیچ» از بارتیزان دیگر نفرات حاضر در لیست سران رئال مادرید هستند.

رونالدوی کوچک وارد مادرید شد

آخرین خرید تیم رئال مادرید یک نوجوان ۱۶ ساله برزیلی است که روز گذشته وارد پایتخت اسپانیا شد.

«براندائو» بازیکن نوجوان برزیلی که به «رونالدوی جدید» مشهور است، روز گذشته وارد پایتخت اسپانیا شد و در تمرینات تیم دوم رئال مادرید شرکت کرد. البته حضور در این تمرین بیشتر به صورت مقدمه بود.

این بازیکن سپس با سایت رسمی باشگاه صحبت کرد و درباره خود و آرزوهایش مطالبی را عنوان کرد.

براندائو اظهار داشت: راتول و پیه ۲ بازیکن مورد علاقه من هستند که واقعاً آنها را زیر ذره بین نگاه خود دارم.

وی افزود: راتول تجربه فراوانی دارد و یک الگو برای همه است. پیه نیز یک انسان خوب و بازیکنی بزرگ است که پیش از این به من کمک فراوانی کرده است. او به من گفت که خیلی سخت تمرین کنم و صبور باشم.

براندائو عنوان کرد : والدیباس (زمین تمرینی رئال مادرید) باور نکرذنی است. اینجا خارج از این جهان است و تمرین در چنین جایی هیجان زیادی برایم دارد.

این بازیکن نوجوان در ادامه گفت : برادرم بیکار به من گفت که می توانم برای رئال مادرید بازی کنم. همیشه آرزو داشتم در چنین باشگاهی توپ بزنم.

براندائو در مورد ویژگی های خود عنوان کرد : شبیه هر فوتبالیست خوب برزیلی فکر می کنم امتیاز بزرگ من مهارت، سرعت و تصوبر برای بازی است اما هنوز راه زیادی دارم تا بتوانم پیشرفت کنم.

او در پایان گفت : در حال حاضر آرزویم این است که اولین گلم را به ثمر برسانم و می خواهم آن را به مادرم تقدیم کنم. گفتنی است براندائو از تیم دسته دومی «ریو آوه» به رئال مادرید پیوست.

